Typové příklady SM -- pololetí písemka
1)  řešte nerovnici     
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2)  Řešte rovnici   
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3)  Řešte nerovnici   
[image: image3.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]0
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 , výsledek zapište jako interval


4) Řešte rovnici   
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5) Nalezněte všechna řešení rovnice   
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6)   Třída E3 se zúčastní promítání  5 filmů. Žádný z nich netrvá méně než 30 minut. Celkem se třída E3 na filmy dívala  3,5 hodiny. Průměrná délka prvních 3 filmů je 40 minut. Určete, jaká může být největší délka čtvrtého filmu?


7)   Spočtěte, výsledek vyjádřete jako odmocninu      
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8) Jaká je rychlost dvou aut, jestliže tato auta jedou proti sobě ze dvou míst vzdálených 150 km a  potkají za 60 minut. Jedno auto jede rychlostí 2x větší než druhé


9) Sedm dělníků vyrobí 8000 výrobků za 10 dní. Kolik výrobků vyrobí 21 dělníků za 5 dnů?

10) Jedna strana obdélníka je o 2cm delší než druhá. Úhlopříčka měří 10 cm. Spočtěte strany

    11)  Pokud neznámé číslo zmenšíme o 25% jeho hodnoty a výsledek potom zvětšíme na dvojnásobek, dostaneme hodnotu o 50 větší než původní číslo. Jaké je původní číslo?

12) Je dána kružnice  
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, pro který platí  
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. Načrtněte a spočtěte vzdálenost bodu A od bodu dotyku T tečny vedené z bodu A ke kružnici. Výsledek zaokrouhlete na centimetry


13) Zjednodušte výraz       
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14)   Určete, pro kterou hodnotu proměnné x je hodnota výrazu V(x) kladná 

            V(x) =  x-1 + 1
15)   Kolik EUR je 5 tisícin procenta z 20 miliard EUR?
16) Pekař každé ráno upekl 350 rohlíků za 2 Kč a 60 housek za 5 Kč. Prodával je deset dnů na trhu. Prvních sedm dnů prodal všechno. Ale poslední tři dny neprodal dvě třetiny housek.Jaký byl pekařův průměrný denní příjem.

17) Délky stran obdélníku jsou 9 cm a 11 cm, obvod podobného obdélníku je o 20 cm delší.


Určete délku kratší strany podobného obdélníku

18) Vyjádřete neznámou  y ze vzorce   
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19) Řešte soustavu rovnic 

     x2 + y  =  1
     x   +y   = 1

20) Každou stranu čtverce zvětšíme o 15%. O kolik % se zvětší délka úhlopříčky tohoto čtverce?

21) Dva sloni a 3 žirafy snědí za den 650 kg potravy. Žirafa sní o 50 kg denně více než slon. Kolik kg potravy sní slon za 3 dny?


22) Spočtěte vzdálenost bodu  A  = [ -3; 1]  od bodu B  = [ 0 ; -1]   
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